
ХАРКІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ ЕКОНОМІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ 

ІМЕНІ СЕМЕНА КУЗНЕЦЯ 

 

 ФІНАНСОВИЙ  ФАКУЛЬТЕТ  

 

КАФЕДРА МИТНОЇ СПРАВИ ТА ОПОДАТКУВАННЯ 

 

 

 

 

 

 

 

 

Пояснювальна записка 
 

до дипломної роботи 

 

               МАГІСТР             . 
                                                                                                    (освітній ступінь) 

 

на тему: «Оцінка впливу прямого оподаткування на соціальні процеси в 

Україні» 

 

 

 

 

 

                        Виконав: студент 2 року навчання,  

групи  8.02.071.020.17.1, спеціальності   

071  «Облік і оподаткування» 

Будаков О.В. 

Керівник: к.е.н., доцент Найденко О.Є.  

Рецензент: менеджер відділу Хора Т.І             

                                         «САН Ін Бев Україна» 

 

 

 

 

 

 

Харків – 2018 рік 
 



РЕФЕРАТ 

на дипломну роботу студента 2 кроку навчання ОС «Магістр» 

спеціальності 071  «Облік і оподаткування» 

Харківського національного економічного університету  

імені Семена Кузнеця 

Будакова Олександра Віталійовича 

на тему: "Оцінка впливу прямого оподаткування на соціальні процеси в 

Україні" 

 

Дипломна робота: 91 с., 21 рис., 18 табл., джерел – 68, додатків – 3 с. 

 

Об’єкт дослідження- процес оцінки впливу прямого оподаткування на 

соціальні процеси в Україні. 

Мета роботи:  удосконалення теоретичних аспектів та розробка 

практичних рекомендацій щодо оцінки впливу прямого оподаткування на 

соціальні процеси в Україні. 

Методи дослідження: методи аналізу і синтезу, логічного узагальнення 

і порівняння, структурного, факторного, аналізу, метод декомпозиції, 

графічні та матричні методи. 

В ході виконання дипломної роботи було розглянут теоретичні 

характеристики прямого оподаткуваняя та методів його оцінки. 

Проаналізовано  податкове навантаження з прямих  податків на суб’єктів 

господарювання. Розглянуто зарубіжний досвід використання прямого 

оподаткування, на яких ґрунтуються пропоновані поправки в чинне 

податкове законодавство, які допоможуть вирішитиі проблеми.Основні 

положення дипломної роботи були викладені в тезах "Вплив прямих податків 

на фінансово-господарську діяльність підприємств" 

У першому розділі на основі огляду літератури з питань теорії податків 

визначена побудова податкової системи, дана класифікація прямих податків, 

обґрунтовані теоретичні узагальнення щодо регулюючого та стимулюючого 

впливу механізму прямого оподаткування на темпи і пропорції економічного 

розвитку.  

У другому розділі представлені результати дослідження основних 

етапів становлення і розвитку прямого оподаткування в Україні. Наведено 



дані, щодо статистичної звітності, що характеризує структуру надходжень в 

бюджет України від різних видів оподаткування.  

У третьому розділі визначено проблеми функціонування системи 

прямого оподаткування в Україні та обґрунтовано шляхи її реформування 

спираючись на зарубіжний досвід. 

У дипломній роботі доведено, що є необхідність забезпечення переходу 

від переважно фіскальних до регулюючих і стимулюючих функцій податків. 

Реалізація такого напряму спроможна забезпечити зменшення частки 

збиткових підприємств, зниження рівня тіньової економічної діяльності, що в 

кінцевій формі створює можливості для розширення бази оподаткування, 

активізації підприємницької діяльності. 

Галузь використання – фінансовий сектор 

 

КЛЮЧОВІ СЛОВА:  

ФІЗИЧНА ОСОБА, ПОДАТОК НА ПРИБУТОК ПІДПРИЄМСТВА, 

ПОДАТОК НА ДОХОДИ ФІЗИЧНИХ ОСІБ, ПРЯМИЙ ПОДАТОК, 

ПОДАТКОВЕ НАВАНТАЖЕННЯ,ОБ’ЄКТ ОПОДАТКУВАННЯ, ПЛАТНИК 

ПОДАТКУ, ПОДАТОВА СТАВКА. 


